

吴天君在全市社会稳定暨依靠群众推进工作落实长效机制建设工作会议上强调 深化依靠群众推进工作落实长效机制建设 营造稳定有序和谐的发展环境和群众生活环境

本报讯(郑州报业集团记者王继兵 刘俊礼)昨日上午,我市召开全市社会稳定暨依靠群众推进工作落实长效机制建设工作会议。市委书记吴天君强调,全市要把深化规范提升坚持依靠群众推进工作落实长效机制建设作为开展教育实践活动、促进作风转变、密切联系群众的重要载体抓手,把群众反映的突出问题作为教育实践活动专项治理内容立改立行,夯实改革发展稳定的社会基础,提升社会稳定工作水平,努力营造稳定、有序、和谐的发展环境和群众生活环境。

市委副书记、市长马懿主持会议。

市领导王璋、胡荃、李公乐、王哲、王跃华、黄保卫、张建慧等出席会议。

市委常委、政法委书记、

市公安局局长黄保卫对全市社会稳定工作进行了安排部署。

吴天君要求,全市上下要正确认识我市目前改革发展稳定的良好态势,把握大局,牢记“双重”责任,正确处理改革发展稳定的关系,在确保社会稳定的前提下,按照“三大主体”工作部署,坚定不移、锲而不舍地抓推进、抓落实,持续保持全市强劲的发展态势。要突出重点,完善机制,强化社会治安综合治理,深入开展信访突出问题专项治理,持续加强安全监管,完善应急处置各项工作机制,坚持依法行政、依靠群众、善用媒体,着力提升社会稳定工作水平,确保社会大局稳定。

吴天君强调,要认真贯彻习近平总书记关于社会治理创新的讲话精神,持续深入规范提升坚持依靠群众推进工作落

实长效机制建设。习近平总书记在参加十二届全国人大二次会议上海代表团审议时强调:“加强和创新社会治理,关键在体制创新,核心是人,只有人与人和谐相处,社会才会安定有序。社会治理的重心必须落到城乡社区,社区服务和管理能力强了,社会治理的基础就实了。要深入调研治理体制问题,深化拓展网格化管理,尽可能把资源、服务、管理放到基层,使基层有职有权有物,更好为群众提供精准有效的服务和管理。”我市建立的网格化长效机制,与习近平总书记强调的社会治理的对象、重点、方向、路径完全一致,与十八届三中全会提出的社会治理体系和治理能力现代化总目标以及基层社会治理创新方向完全一致,与教育实践活动的本质要求高

度契合,是党的群众路线制度化的有益探索,也是我市弘扬焦裕禄精神,推进干部深入基层、深入群众、服务群众、转变作风的重要载体。全市上下要认真学习习近平总书记的讲话精神,充分认识网格化长效机制建设的正确性、科学性和必要性,进一步坚定推进长效机制建设的信心和决心,重点抓好三个方面的工作:一是加强群众工作队、市直县直下沉人员、乡(镇)办下沉人员“三支队伍”建设,强化力量保障;二是完善机制,强化网格责任,切实实现“条块融合、职能下沉”;三是进一步明晰任务,突出抓好“双基”“双治”“双安”建设和问题排查化解,努力营造稳定、有序、和谐的发展环境和群众生活环境。

吴天君要求,要加强领导,强化责任,完善机制,促进社会

治理水平持续提升。要处理好开展教育实践活动与抓好当前各项工作的关系,坚持“两手抓、两不误”,以“分秒必争、拼尽全力”的劲头,全力推进郑州都市区“三大主体”工作。

马懿要求,各级各部门一要加强组织领导,迅速传达贯彻此次会议精神,抓好网格化管理的规范提升,把此项工作作为教育实践活动的重要内容,主要负责同志要牵头组织,集中研究部署。二要细化工作方案,抓好任务分解,明确责任,明确措施,明确节点,确保按照时间节点有效推进。三要加强督促督查,确保落实到位。要按照部署,分别制订督查专案,加大督查力度,及时掌握工作动态,定期通报工作进展情况,确保各项任务落到实处。

郑州都市区总体规划获批 拟构建“活力郑州 幸福都市”

本报讯(郑州报业集团记者张倩)未来近20年,我市将具有哪些主要职能,又会有怎样的发展目标?昨日,记者从市规划局获悉,《郑州都市区总体规划(2012~2030年)》已通过市政府审批。依照规划,我市将引导都市区城市建设、产业布局、人口分布、生态环境保护等协调发展,最终实现“活力郑州、幸福都市”总体目标。

据介绍,本次规划范围为我市市辖区,面积7446.2平方千米。以区域统筹、交通先导、产业协同、生态环保、开放

融合等规划理念为指导,把我市职能定位为国家中心城市、国际航空大都市、世界文化旅游名城、中原经济区核心增长区。国家中心城市具体体现为:国家现代物流商贸中心,国家先进制造业基地,国家区域性金融中心、公共服务中心和创新中心。国际航空大都市具体体现为:国家航空港经济综合实验区、内陆开放新高地、国家现代综合交通交通枢纽、国家信息服务平台。世界文化旅游名城具体体现为:国家历史文化名城、国际旅游目的地城市、华夏文化重要传承

区和文化创新发展区。中原经济区核心增长区具体体现为:“三化”协调发展先导区,中原经济区经济、文化和服务中心。

按照规划,未来近20年,我市都市区总体发展目标将从空间角度,通过对建设用地与非建设用地的合理布局引导,实现山、水、田、林、城融合发展,把我市建设为田园都市;从交通角度,通过都市区现代交通体系建设和交通设施的优化布局,构建内、外联系便捷交通网络和区域信息共享平台,把我市打造成为畅通都市;从产

业角度,以新型城镇化引领三化协调发展,梳理都市区现代产业体系,优化产业空间布局,构建产业结构合理、就业岗位充足、经济持续繁荣发展的宜居城市;从人居环境角度,通过公关服务、基础设施以及生态环境三大系统的不断完善和提升,构建公共服务均好、市政配套安全可靠、环境绿色生态的宜居城市;从文化彰显角度,将融合我市当地深厚的文化传统与世界潮流,体现多元、开放、创造的城市精神,彰显丰富的历史文化内涵、建设具有现代时尚文化元素的魅力都市。

我市将评出124名 省劳动模范和先进工作者 一线职工、农民、工人要占63名

本报讯 昨日,市政府下发通知,开始评选推荐河南省劳动模范和先进工作者。本次省劳动模范和先进工作者分配至郑州市的名额共124名,其中一线职工、农民、工人要占63名。

推荐范围主要是,2009年以来在改革开放、经济建设和各项社会事业发展中作出突出贡献的工人、农民、企业管理人员、机关事业单位工作人员以及科研、教育、文化、卫生、体育等各行各业的劳动者。省劳动模范和先进工作者候选人一般从市级劳动模范和先进工作者中推荐。已经获得河南省劳动模范和先进工作者或其他省部级以上荣誉称号的人员,如无新的突出贡献,一般不再推荐;副县级及以上领导干部原则上不参加评选。 郑州晚报记者 孙娟

即日起至4月10日 市动物园举办桃花文化节



郑州市动物园的千棵桃树竞相开放,热闹至极。以“花开

时节话桃花”为主题的桃花文化节昨天也正式开幕,活动时

间为即日起至4月10日,想要一观桃花春色的朋友们还需尽早,越早越美丽。

昨日上午,动物园迎来了众多的游客和几十位报名参加的摄影爱好者,他们带着相机准备留下最美的时刻。记者看到,在园区北部主干道,桃花直逼人眼,一位抱着孩子的母亲背靠桃花树正在摄像机前变换着姿势和花合影。最让人难忘的是,在鸳鸯湖广场,岸上的桃花、水里的倒影和舒展身姿的仙鹤天鹅构成一幅美丽的画卷。一位姓徐的摄影师说:“你看我拍的桃花图片,不用修饰就可以直接用作电脑屏保”。

据了解,本届桃花节,主

会场选在动物园园区北半部,以百余盆栽桃花为亮点,结合园中原有的桃花品种,将桃花种质资源和桃花文化以图文并茂的形式向游客展示。目前,参展桃花有菊花桃、红花碧桃、寿白桃、鸳鸯垂桃、报春、白山碧桃、黄金美丽、绛桃、洒红桃、满天红、265号和早丹红等十余个品种千余株(盆)。同时,还摆放各色时令花草近20000盆,这些花开成红的、粉的、白的。

另外,在大门内广场、狮虎山桃花街等处,以布设主题文化景点、“文化长廊”、园林小品等多种形式来展示春季的生机和活力。

郑州晚报记者 马燕 实习生 王之宇 文/图

3月27日~29日 全国农业机械 及零部件展览会 在郑州会展中心举办

本报讯 2014全国农业机械及零部件展览会将于3月27日~29日在郑州国际会展中心举行。本届展会由中国农业机械工业协会、中国农业机械化协会、中国农业机械流通协会主办,河南省农业机械化协会协办,郑州市人民政府、河南省农机化管理局为支持单位。

全国农业机械展览会自2011年开始举办,从潍坊到长沙再到郑州,至今已成功举办了三届。今年继续选择在郑州举办,并更名为2014全国农业机械及零部件展览会。

郑州晚报记者 柴琳琳 徐刚领